KO2TE08-1009RUS
www.hiwin.com.ru i

JInHenHbIe Moaynu

Cepua KK

1.1 OcobeHHOCTH

WHTerpmpoBaHHas cuctema

JerkocTtb yctaHOBKM U 06cnyXuBaHus
Bbicokan ToUHOCTb

Bbicokan TOUHOCTb

Bbicokas xecTkocTb

Bonbwoit BeI6op fON0OAHUTENBHBIX ONLMWIA

ONA LLWPOKOW cepbl MPUMEHEHHUS
FEM Ananus (MeTogoM KOHeYHbIX 31eMeHTOE)

JIuneiinbin mogynb cepun KK npegctaensiet coboii cuctemy coctosiwyio us LLBI, kapeTkv un HanpaBnsiowen
¢ U-obpasHbiM penibcoM. [TepeMeLeHne kapeTku No penbCy NPOU3BOAMTCS 3a cYeT BpaleHus BuHTa LLUBI.
[NpepHasHavYeH gns NMHEMHOTO NepeMeLLeHus.

MarenT Taitsans No. 183022
MNarvent Kutas No. 481446

MartexT CLLUA No. 6584868

MarexT lfepmatnv No. 20117489.8




2

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

1.2 MopenbHbin pag Cepun KK

Mpumep: KK6010P-400A1-F1CSO

KK 60 10 P E
I

Cepus KK

LUnpuna:
40, 50, 60, 86,
100, 130

LWar LUBIT: —
KK 40: 1

KK50:2

KKé0:5, 10
KK86:10, 20

KK 100 : 20

KK 130: 25

Knacc TouHocTu:
P: Npeun3noHHbIi,
C: CtaHpapTHbIiA

E: CneumansHbin LLUBI
HeTt: CtanpapTtHoe

DNnwvHa pensca (egmH.: Mm)

KK40 : 100, 150, 200

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60 : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK86 : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380
KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E: CneuunancHblit penbc

www.hiwin.com.ru

400

E

HeT: CtaHpapTHbIA

A

FO

C

SO

KoHueBoii Bbik/lOUYaTesb:

S0: Hanpaensiowas ans kpenneHus
KOHLeBbIX BbIKJIlO4aTenei

S1: Omron SX671

S2: Omron SX674

S3: SUNX GL-12F

S4: SUNX GL-N12F-P

Het: OTcyTcTBYeT

C: AnloMUHMeBaa Kpbillka
B: lodpuposanHada sawmTa
Het: CtanpapTHoe UcrnonHeHue

MepexopHbiit dnaHew, (cTp.6~9)
E: CneunansHan kapeTka
Het: CranpaptHas

Yucno kapetok: 1 unu 2

Tun kapeTku:
A: CranpaprHas
S: Kopotkas



KO2TE08-1009RUS 3
www. hiwin.com.ru

1.3 MakcumanbHaa CKOpocTb

War WBN lnura pensea

kK100

KK130



HIWIN.

4  KO2TEO0B-1000RUS

1.4 Cneundukauus

Mogens

Mpeyna.
KK40
CtaHpapt.

Mpeuna.
KK50
Cranpapm

Mpeuna.
KKé0
Craupapt.

Mpeyua.
KK&40
Cranpapm.

Mpeynua.
KK84

Cranpaprt.

Mpeyna,
KK86
Cranpaprt.

Npewua.
KK100
CraHpapr.

Mpeuna.
KK130
CraHpapr.

Homun.

Owamerp

(MM

www.hiwin.com.ru

15

15

20

25

Hanpasnsowasn

CraTMyeckuid MOMEBHT

Honyetumelii Cratuy.

MomeHT M, (H-m]

Me
o e el
/ o\
l :'FIPFJ Lr}’r: f
LUBMN
Basoa. Bazos.
\War Baszoe. Basos. [LuHamuy Cratuy
[MM] Dunamwy Cratuy Harpyaxa  Harpyska
Harpys Harpys (H] [H]

10

20

20

25

[H]

735

676

2136
1813
3744
3377
2410
2107
144
6429
4645
4175
7046
4782
7897

7092

(H)

1538
1284
3489
2910
6243
5625
3743
3234
12642
11387
7655
6889
12544
9163
15931

14352

HonyeTumsiii Catny.
Mament M, (H-m)

DonyeTumsiit Craruy,
Moment Mg [H-m)

Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper Kaper
s2 Al

A 5 A 5

3920 - 6468 -

8007 - 12916 -

13230 7173 21462 11574

13230 7173 21462 11574

31458 21051 50764 29475

31458 21051 50764 29475

39200 - 63406 -

48101 - 84829

Al

33

116

152

152

622

622

960

1536

A2

182

278

348

348

3050

3050

4763

7350

51

72

72

166

166

52

205

205

1309

1309

Al

33

116

152

152

622

622

960

1936

A2

182

278

348

348

3050

3050

4763

7350

s1

72

72

166

166

205

205

1309

1309

81

222

49

419

1507

1507

2205

3885

A2

162

444

838

838

3014

3014

4410

7770

51

241

241

B47

B47

52

482

482

1694

1694



KO2TE08-1009RUS 5
www. hiwin.com.ru

1.5 Knacc ToyHocTH

EauH. : MM

HoCT! Mapannensrocts  Kpyrauwii woment(H-cul
. CraWaapr. Mpeuus. Cranpapr. [Mpeuns. Crawaapr,

150
_ +0.003
w0

L
440

£0003  $0.01 0.030

1080 10005  $0.01 0.035 i ! '
T 0.035

L I _ m _

m 0035 0.025

0007 0012 005

- 0.010 - 4 2

0.025 17 12

1330



6

HIWIN.
KO2TE0B-1009RUS

1.6 [lBuraTtens u nepexofHbi dnaHew, gBuraTens

1.6.1 [Buratenb 1 nepexogHbiv ¢pnaHew, geuraTtens

HAeuratens

AC

Cepsopasurartenb

Llarosei

ABUrartenb

HIWIN

Panasonic

MHI

Yaskawa

Nemal7
Nema23
Nema34

HIWIN

VEXTA

Nemal7
Nema23
Nema34

www.hiwin.com.ru

Mogens KK40

FBAC102(200W)
FBAC104(400W)
MSM3AZ(30W)
MSM5AZ(50W)
MSMO01(100W]
MSMO02[200W)
MSMO04(400W)
MSMO8(750W)
HC-PQ033(30W)
HC-PQ053(50W)
HC-PQ13(100W)
HC-KFS053(50W)
HC-KFS13(100W)
HC-KFS23(200W)
HC-KFS43(400W)
HC-MF73(750W)
SGMAH-A3(30W)
SGMAH-A5(50W)
SGMAH-01(100W)
SGMPH-01(100W)
SGMAH-02(200W)
SGMAH-04(400W)
SGMPH-02(200W)
SGMPH-04(400W)
SGMAH-08[750W)

FRST40-21
FRST55-21
FRSTS5-25
FRST55-23
PK24
PK26
PK29
PK54
PK56
PK59

F1

F3

F3
F3
F3
F3
F3

F3

KKS50

F2

F1

F1

F1

F3
(F-E2)

F3
F3
F3
F3
F3
(F-E2)

F3
(F-E1)

F3
(F-E2)

KKé&0

F2

F1

F1

F1

F5
F4

F5
F5
F5
F5
F5
Fé4

F5

F5
F4

KK8b6

FO

F3

F1

F4

F2

F2

FO

F2

FoO

Fé

Fé

F5

Fé

KK100

FO

F2

FO

F1

FO

F1

F4

F4

F3

F4

KK130

F1

F4

F1

F2

F1

FO

F2

F3



www.hiwin.com.ru

HIWIN.

KO2TE08-1008RUS

1.6.2 CtaHpapTHbIN U NepexofHbiv ¢naHLbl aBuraTens.

KK40

CraHpapTHbI# pnaney FO

.l PCD28

MNepexogHblil pnaHel gBuratens F2

4-M3x0.5Px6DP

MepexopHblit dnanew asuratens F1

49 8.5

4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46

2303
40

E
oo

KK50

CranpgapTHbiil pnaHey FO

80

1a__ %

[i65_

10
T T E
T 8
e —— t A?'u
S— ~r
= o~
S = | j s

49 8.5

4-M3x0.5Px8.5DP PCD45

S ,,,Jmfék‘ 154 ./
| g/ - ?
? N

? ‘\\&‘

MepexogHblit pnaHey geuratens F2

PCD33 . 4-M3x0.5Px6DP
—
- S B \
AN )\3
e T b o N %

A

MNepexogHblit pnaHew gBuratens F1

PCD468  4-M4x0.7Px8DP —,

60 8.5
3.2 N
- 7 \
i B \nj/ — \5‘
=] QZI | 88 dNE A
] T 80 ER) I
— ] s LRE) Nay b %

49 7 3
125 r 4-@35Thny,
- —————1/ @easDP
| ORI
¥ - 1 18 f Y mSN /4-M3x0.5P Thru
_‘_ﬂ:- | & 1 %9Y 4 B N L I
i =
TR | NN
— m= ] N 2
s N

80 8.5 PCD45_ 4-M3xQ.5Px8DP —
3 \\
i T et B
i 1 T \
‘ S
=] [ | 322 1N Y
nglE 4 1
— F ] s e Dk é?/
— \/

49
60 7 31
T - -
7 e T

1% a0
=1 [ | E‘J ela o L),

= | ) T |
— ] [T oS Lo

4-@3.5Thru,

/ @6x3.5DP
/

4-M3x0.5P Thru

7



HIWIN.

KO02TE0B-1008RUS www.hiwin. com.ru

KKé0

CraHpgapTHbIiA dnaHe FO

£9

——J5-5—-E§9-5—» PCD40  4-M4x0.7Px8DP —
el
|
\ S
T ©
—{ (A Mg
I e EAIE
*@ @ w0
— N O

L4—M3X.5PXEDP

MNepexogHbiit dnaHey gBuratens F1

59 0 .
T3 PCD48 4 M4XIJ7PX|ODP/ ‘\
N
I i T B
—] }3* 1 lla %js
i ~N
| IRSES o
_ o ""‘ — ?

MNepexogHblil dnaHey gsuratens F2

59 10 CD454-M3lu5P,(1°DF7
oyl 35
"""“#*T " N -_’/\z«.
77777 - | aa =)
=4 = ||i |
1 7

KK86

CranpgapTHbiid dnaHey FO

a7
23 50
28 4-M4x0.7Px8DP
18] = i s "
iy CAS ==
1 1o,
| BE==1 88
— | ] )
;
’3*54“ 70\\

MNepexopHbiit dbnaHey asuratens F3

59 EJFL 4~MggO.8Px1:JD7
g i \’5‘-
— ? 1 s d \
[ — .y g ‘:’: B [
- j§ O %
| 4

MNepexopHbit dnaHey aBuratens F4

59 10_ 4-M4x0.TPx10DP
L /
— [ 23
————— i IR IR
— = 1495
= B g o 8

4-234Thry,
/ DEx4DP

31

|

£~ 4-M3x0.5PThru

*4-M5x0.8Px10DP
MNepexogHblit dnaHey, geuratens F1 MNepexopHblil dnaHey asuratens F4
87 10 87 12
|23 50 o L2350 85
ST A e =
7 - % 7 =g I-w
:[[ ! Tg° \ \ ﬂ = Nl e % 8
— T TEE=— s | 1 8 —I e 88 | e
— [T Rl o — =k SN
2 pCD70 \\/ - < l poen = /
4-M4x0.7Px8DP 35 ]I 4-M5x0.8Px10DP
MNepexogHbiin dnaHey geuratens F2 MNepexogHbiit dnaHey gBuratens F5
87 8 87 8
’2'3’:7715?4’ 85 8. 50 85
18 I _%. | 50
By . e B .
I v ket — e
= =] [se 1 =
—ﬁ ffffff g i — ﬁ: B3 1
SRS — | ] fole [ ol
PeDag 4—M4x0.7Px8I5P / ‘-T \4-M4x0.7Px8DP
MNepexogHblil dnaHey gsuratens F3 MNepexopHblit dnaHey asuratens Fb
87 8
l.23__ 50 - 8;0 8
28 _ 85 DEE T —
» BLA " - F?zﬂa:
. T B, N L
—] 1% I \ Ik
e g 3 - Toy
=it Gt =i ] (g
I I e l ke al & 7 I B he l
o RV



www.hiwin.com.ru

KK100

CraHpapTtHbiiA dnaHey FO
9%
27 _ 45
3z
22 -
S
AT 8
B . d
ﬂfu’ ——%
(=]
— 1 | &

MNepexopHbiit pnaHey, aeuratens F1

9% 12

4-M6x1Px12 DP
P.C.D.90

1
|
=
1]
|
(U
| |
‘ 1
—
| o4s
a7o 13"
72
32
Y
o —
N 1
<
i

MNepexopaHbiit dnaHew aBuratens F2
9% 2

25 4-M5x0.8Px12 DP
- P.C.D.90

b |
|

|

\

[l
=
o
@70 ::_n!

KK130

CraHpapTHbIW pnaney FO

. 100
|.35_, .3 8-Méx1Px12DP

R

e
fon

MNepexopHbli dnaHel aBuratens F2

4-26.5x15DP

100 15

'
ien

@70 «0.05

| Hs
ass
@60 :g.li

HIWIN,
KO2TE08-100SRUS 9

MNepexopHblit dnaHey asuratens F3

94 12

25

=] -

9% 12

MNepexopaHblit dnaHey aBuratens F3

. 128
100 12 4-Méx1Px12DP

= ] %

MNepexopaHblit dnaHey aBuratens F4

o

273,063
38
&)
69.58

4-M5x0.8Px12DP

100 2

Ko
kn

or03s®




HIWIN.

10  Ko02TEO0B-1009RUS

www.hiwin.com.ru

1.7 [dononHutenbHbie onuum

1.7.1 TodbpupoBaHHas L
3awumTa

Mopens

KK40

KK50

KKé0

KK8é

KK100

KK130

Xop,

35
63
93
60
95
130
160
56
106
166
234
306
366
188
260
336
408
480
640
769
855
945
1029
11156
748
916
1084
1346

16
27
37
21.5
29
36.5
46.5
16
20
40
56
70
90
36
50
62
76
90
110
58
65
70
78
85
62
78
94
113

60

62

84

110

150

180

1l
il

29.5

37

45.5

61

73

89

.-1-

LT

I

1]

19

19

24

32

41

53

33

47

54

75

95

108




oeHIWI{:ﬁ 11
www.hiwin.com.ru KO2TE08-1009RUS

1.7.2 BbikntoyaTtenb

© 8
=
Hal‘lpaBﬂFHOLLl,aﬂ ond erﬂﬂeHVlﬂ - L
KOHLUEBbIX BbIKmot-laTeneﬁ 0 S
==d
5.8

BoeikoyaTens

Mopens a b c d e f

KK40 41.5 54.1 0.5 10.8 15.3 12
KK50 455 59 1 10 15 1"
KK60 51 63.8 4 14.5 8 13
KK8& 635 767 8 18 8 18
KK100 n B4 10 20 T 20
KK130 85.5 98.5 14 24 0.5 23

BoiknioyaTenb 1: Omron EE-SX671

Mopenb a b c d a f
KK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
KK50 41.3 48 1 10.5 10.2 "
KK60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
KK86 59 65.7 8 18 3 18
KK100 66 73 10 20 4.2 20
KK130 80.8 875 14 235 -4.1 235

BoikntoyaTenb 2 : Omron EE-SX674

Mepens g h i i
KK40 40 5.5 13.5 B
KK50 39.5 5.7 7 19.5
KK&0 445 9 2 9
KKB6 57 13 1 13
KK100 645 15 2.5 15
KK130 79 19 -6 19

BoiknwoyaTens 3, 4 : SUNX GL-12F, GL-N12F-P



HIWIN.

KO02TE0B-1009RUS

www.hiwin.com.ru

1.8 Pacuet cpoka cnyxbsl

TpW OCHOBHbIX KOMMNOHEHTa BJIMAIOT Ha Cpok cnyXbbl nuHelHbIX Mogynei cepum KK: LLUBII, penbcoBkie
HanpaBnsiwolwme U nogwunHuku. OopMynbl pacyeTa NpefcTaBneHbl HUAXE:

1.8.1 PenbcoBast HanpaenstoLwas
f 3 L : Cpok cnyx6bi (k) C : [nHamuveckas Harpyaka (H)
( t

L= =P, )xSOkm

Ji : KoabduumeHt koHtakTa [Tabruua 1) P, : PacuetHasi Harpy3ka [H)
fv : KoabduumneHT Harpyaku [Tabnuua 2]

Tabnuua 1
Tin KapeTku KoapdmumenT kontakTa f;

A1, 81 1.0

A2,52 0.81
Tabnuua 2

Ycnoaws 3kcnnyatauumn Kosdduument

Tonyku 1 BUGpaLua CxopocThb [V] Harpyaku fu
Het Tonykos V 15M/MuH 1.0~15
Huakuid ypoBeHb BUBpauuu  |15M/Mun V 60mM/MuH 1.5~2.0
Bbicokuit ypoeHb BUBpaLuu |V 60M/MuH 20~35

1.8.2 LUBI1 v nopumnHuk

1 Ca 3 - L : Cpok cnyx6bi (o6op.] C, : basosas guHaMmy. Harpyska [H)
L= (f ' P ) x 10°rev Sy : Koadduumnent Harpysku (Tabn. 2] P,, : Ocesas Harpyaka [H)
w an
1.9 Cmazka

MononHeHne cMa3kyu Kaxpabie 100 kM

1 Kapetka
[ J
0 Lel*l€ | N
—_ o
LQ\ elele | U
1 I
2 KapeTKM CMa30YHBIA HUNNeNb
| || N
[ @l @ w R S

Rl

 [elele | | [B[+]®
N

CMa304HbIA HAMMNEenb



www.hiwin.com.ru

1.10 Pas3mep

1.10.1 be3 antoMMHNEBOWN KPbILLKM

KK40

HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-@3.4THRU,6.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5.
26 ! , \ [T
_178- B 77T ﬁ‘
) RIEENNREC) : -
+@¢ d | ———Lr 1" I _
Q ol L I R &
R i o @ i olple @ o - L
LﬂJ_‘U_ i / it _
40 "2 -M2,6x0.45Px4.5 DF/ 10x1.2DP __|&| |
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
25
4-M3x0.5Px6 DP 145
PCD 29 8l
A ~A
< ST ' e S
8w S R - ¢%ﬁ — 5| _VEws
@, 0)/ 2 Lvi’r‘ /[ Lvlr‘ ‘ Lrlr‘ 77777 iy 8
g\ ‘ 60 6 &
(n-1)x60
AnuHa 06Las anuHa MakcumansHeii xog (M) Macca [kr]
penbca G [MmM) n
L2 [MM) L1 [MM) Kapetka Al KapeTka A2 Kaperka A1 Kapertka A2
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79
KK50 4-Méx0.7Px6.5 DP
2%2-M2.6x0.45Px4 DP 7% 2xn-24.5 THRU,28x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
y / = } 7
©® . dle]ele] @ K @
,,,,, —i— | 1 s
T
v,/, g s p [0 @ 0l o o
i
‘ 2-M3x0.5Px4 DP 15x1.3 DP ‘ 5.7
SECTION A-A 5 ‘ 5 "
i L1
- 60
4 34
4-M3x0.5Px6 DP 65
10 19
A
= N janm e o
T 7 L
3, =} | —= 1% _ViEws
= [Py N i’r‘} Lv}r‘ 777777 — o~ 8
* —A g0 G &
‘ (n-1)x80 8
OGuwan MakeumanbHbii xoa MM) Macca lkr)
BNvViHa
HOnuxa pensca L1 [Mm) & (v K (v ”
MM MM n
L2 (mm) O6was Kapetka A1 Kapertka A2 KapeTka Al aperKa
BAvHa A2
L1 (mm)
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8

13



HIWIN,.
14 K02TEO0B-1009RUS

www.h

iwin.com.ru

KK60 [CrangapTHbiii)

82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 51 // 2xn-@5.5 THRU,29.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP '\ ‘—3—"»‘
30 | L] T i i 7
3] o & TS il e -
s r— i ] ,77777-7~49<>, ,7:
8 E——— R : 5
L .ﬁ Efa:'ﬁ @IJ @al o] ( ? | © ]@ }[_ o |
30 _|15]g el £ —
60 2-M2.6x0.45Px3 DP/|, _[15x1.5 DP ,lb_- L
SECTION A-A ‘ K G
(m-1)xK
7 L2 7
K]
4-M3x0.5Px8 DP Jeg, 05
PCD 40 e 19l
QA ‘b 1
g 4] A ¥ ol 4 (A iﬂ_""iWB
| L] v// ® ‘ ® j E— g
1 T Y — AR =
‘ ‘ — ‘ g
21 ‘ B 100 6 s
(n-1]x100
P O6uan MakcumansHbii xog (Mu] b i | B Macca [kr)
penpca BWHE Kape MM MM) N m
L2 (Mm L1 [mm) Kapetka Al A;p S KapeTtka A1 Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 155 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 [ b 4.2 4.6
KK&0 (Huskas rpy3onoibeMHoCTb)
59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP .28 " 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP A
) Y [/ i q
P @ d [ BE€ o .
W ——— 3 |- e
L b un
9o "o dipife #:L )
i i
2-M2.6x0.45Px3 DP/ _| | 10x1.5 DP el
SECTION A-A L
6
(m=-1)xK
~ L2 7.
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP " J.Bj_ﬁg*s,
11 ]
-A
I I 71
L 7} | W — q (A ﬁ_V'EWB
L\ 7"‘ i \\ 7"‘ 1 \\ 7"‘ j 1 7—27 &
, — $
100 6
(n=11x100
VIEW B
AnHa penbca Obwas MakcumansHsiii xopa (Mm) Macca lkr)
A P nMHa R G (MMl Klmm) n m
L2 (mm) L1 (Mm) KapeTka S1 Kapetka 52 KapeTka S1 Kapetka S2
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 19
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 25
400 470 335 284 50 100 4 4 29 31
500 570 435 384 50 200 & 3 3.5 <l
600 670 535 484 50 100 [} 6 4. 4.3

4-Mb5x0.8Px8 DP




www.hiwin.com.ru

KK86 (CraHpapTHbIi)

116

HIWIN.

KO2TE08-1008RUS

75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46  4-Méx1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP / 2xn-J6.6 THRU,11x6 DP
& o ——r ——+
i " J=TI*® i i
o A7 O Y/ == %
B A N © qlol-lolPe | L
46 _|20 o - ) e
- 86 - n 65 [, 15
< 200 H
SECTION A-A [m-1)x200 6.5
87
4-M5x0.8Px10 DP . Jaso 35
PCD 70 \ 13 e |
U»‘ ~A q'—w—‘ 7; w
gl | o f—— — | | [ 51§ 7 _VIEWB
S| . =, j . e 23
8
ph ] ) R
“ 1r ‘ ‘——A g
‘ 100 70 o
‘ (n-1)x100
L2
L1
Nnuna O6was gnuHa MakcumansHbit xop (Mm) Macca [kr]
pesbca (MM] n m
L2 (mm) L1 [mm) Kapetka Al KapeTka A2 Kapetka A1 KapeTka A2
340 440 210 100 70 3 2 57 6.5
440 540 310 200 20 4 3 69 7.7
540 640 410 300 70 5 3 8.0 88
640 740 510 400 20 6 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 810 700 70 9 5 1.6 12.4
KK86 (Huskas rpy3onogbeMHoCTb)
84
2xm-M2,6x0.45Px4 DP is2pp| 2| 2:MexiPxi2DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-26.6 THRU,D11x6 DP
O i O s 2 i
v ] 9
86 1
oY i T L
f ) (i e —— | e ————— 4777777_4@77 - g
3 A ol " 1f % ] 0
T ! r‘ = @,’J @ < je @ 1
46 |20 ° i h:
T i 65 ||, 1.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 __ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 ETY
/\ . 18
ek - N I
< | i\ - | f——————————q T gy O A T g %2 VIEWSB
- /,*i’ 1y et m" + . [ . I Q 3
o S) e L [ (o]
ANy 5g) AR ] By o
= / * 1r ‘ L-A g
/4-Mbx0.7Px8 DP ./ ‘ 100 70 8
PCD 60 (n-11x700
L2
VIEW B X
Bnuna O6wan MakcumMansHbiii xop [Mu] Macca (kr)
penbca AnuHa Hlum) n m
L2 [mMM] L1 [mm) Kapetka S1 Kapetka S2 Kapetka 51 Kapetka 52
340 440 246 170 70 3 2 5.4 5.9
440 540 346 270 20 4 3 6.6 71
540 640 446 370 70 5 3 7.7 8.2
640 740 546 470 20 6 4 8.9 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 5 "3 1.8

15



HIWIN.

_VIEWB

_VIEWB

16  KO2TEO0B-1009RUS .
www.hiwin.com.ru
142.6
KK100 %
50
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP 4-M8x1.25Px15 DP
70 2x2-M4x0.7Px10 DP . 4-M3x0.5Px6 DP_ ‘B‘ 2xn-29 THRU,14x8.5 DP
50 = — i m=mn 7 ~
g O 2 =l - = = 2
== j=ad | o Aleosib o | £
5o l25] &2 f Xy
100 3 &.L, 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
9%
27 45
4-M5x0.8Px10 DP 32
- 88.5 —;c\wo 15 %3]
i 4 \‘{;}, i M -A T
- /" % \ ,H—QTFW—W—H u’ Y
& ‘ } o I I — 10 — c=er T 7] T -
| = ' | - . 7, . [ . 0
el o o9& t L ] 0 T pl-——F |
! ! ‘ Lea 8 2
VIEW B 150 G S
[n-1]x150 Q
L2
L1
[lnuHa pensca O6was Makcumanshbiii xof [MM) Macca lkr)
AnvHa Gimm] Hlmm) n m
L2 (mm) L1 [mm) Kapetka A1l Kapetka A2 Kapetka Al Kapetka A2
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 [ 203 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 220 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 253
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 253 27.0
KK130 157
108
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP S5) OB 4-M10x1.5Px20 DP
=R ass . ,
2x2-Mix0.7Px10 DP el / 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP
= I s m——r
_lT_u:tu—_‘* @ // @ o U g @ M - —
. A Uk s — —He= | —= I g
| O g ! PaE
w0 _Lr‘?ﬁL : + © | © o [ © © ] . !
~ 130 e m I +=F
L% 12
SECTION A-A 200 H 9
(m-1)x200
100
8-Méx1Px12 DP 35__35 35
PCD 90 29
121 N 18 16
N
S el ’ A A
o =) ] ; L] -
Q | \! g | — [ = I] "”l ”jTU ‘ i
- o - { . ‘ . ! 18 g
o LA I i R T B |-
1D ‘ d ‘ A ‘ 5
,/ ‘ ‘ 150 6 8
(n-1)x150
L2
L1
IlnuHa O6uas MaxcumanbHbiii xoa (MM) Macea lkr)
pennca BNVHE K Glmml HIlmM] n m
L2 [MM] L1 [mMm] KapeTtka Al A;pewa Kapetka Al Kapetka A2
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 323
1180 1298 101 859 65 90 8 6 34.3 37.2
1380 1498 121 1059 90 90 9 7 39.2 421
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 46.5 49.4



www. hiwin

.com.ru

1.10.2 C anioMnHMeBOM KpbILLKOW

KK40

HIWIN.
KO2TE08-1009RUS

58 4-M4x0.7Px14 DP
-33 -
. 2 M3X0.5PxG DP ‘ o 2xn-253.4 THRU,26.5x3 DP
= 2 - E Iy 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
‘rﬁ’yi'\ 25 | L L 5
\ NI I i ST & gk
EpE B 2 S = et B -
o~
o~ ]
w
e | = 2‘ A
18 11 -
40 o ‘
SECTION A-A ‘ L2
L1
- 49 -
2 . 25
4-M30.5Px6DP 14.%
PCD 29 Jg A
T 71h 1 : m—' oo |ll Ti
U oesd s A s
e W (Ed A S— e R
o2 9| = e T — 1 [b---- L] T8
- , f L_ B~
» : 3 J ;
VIEWB = ‘ 60 6.
‘ (n-1)x60
dnuua O6was gnuHa MakcumansHelii xop [MM] Macca [kr)
penpca CYAT G (mm) n
L2 (Mm) L1 (mm) Kapetka A1  Kapetka A2 Kapetka Al Kapetka A2
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89
2 Zl-;  4-M6x0.7Px10 DP
~—29 i 2x2-M2.6x0.45Px4 DP ‘*3’°j 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
| | \ | :I N R
J o 1 sieEil -
3 /L == | [ ; |
@ B I e (RS I TS
Y BN e N ' S T % e (9L N
.25 _h125 A Y S e
o ”SO”L’j :T v @ i i
SECTION A-A f r 2X2-M3X0.5PXM/: 8.
K
L2 ]
L1
60
1 34
4-M3x0.5Px6 DP 165
PCD 33 N 10 A 10]
1" e g
) i il T
= 75»,77777-{H-;9{7#'777177ﬁ7\‘3r Qe 3’,:1“ VIEW B
11 L 7 T ] O----- —s [
2 ‘ ) 6| §
[n-1)x80
OnuHa 06wan gavHa MakcuManbHbii xog [MM) Macca [kr)
pensbca il Gluml  Klmm) n
L2 [mm) L1 [mm) Kapetka Al  Kapetka A2 Kapetka Al  Kapetka A2
150 220 70 - 35 80 2 143 -
200 270 120 a5 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 20

17



HIWIN.
18

KO02TE0B-1009RUS

KK60 (CrangaptHbii)

14‘-97

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

www.hiwin.com.ru

2x2-M2.6x0.45Px6 DP l—

| 4-M5x0.8Px8 DP

2xn-$25.5 THRU,29.5x4.7 DP

59.6

SECTION A-A
85305
4-M3x0.5Px8 DP :
PCD 40 n A i
- nil L
L /| | Jr J{ = z
i — 40 [T ETJE :j_VIEWB
\ ‘ | | :
‘= L / L] ! L] —
‘ ] [T ] [17 ™~
’% L R // Ru L_A L %
4-Mé4x0.7Px8 DP/ P QT 100 (] 8
PCD40 |\ wg “{n-11x100
Onuna O6uwan MakcumanbHhiil xop [MM) i | i Macca lkr)
penpca ANWHaE MM MM] N m
L2 [Mm) L1 (mm) KapeTka Al i;pETKa Kapetka Al Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 | 39 4.2
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.6 5.0
KK60 (Huskas rpysonogbeMHoCTb)
a7 £L=-MIXU.O0FX0 Ur
28 S
- 86 4]
- 7% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP = 2xn-25.5 THRU,29.5x4.7 DP
173
I | ‘
1 T ] - |2
L , 2 o~ 5
o P e :
30 15 3
60 i e
- . !
SECTION AA 2-M2.6x0 l‘s5Px6 DP/ ?( 5 .
(m-1)xK
L2
L1
59
18.5_ 30.5
4-M3x0.5Px8 DP
PCD 40 \ 1 i
8 \ w A
“g\ — 2
Yog o 7 Tlia [T 4 (Gt 3z VIEWB
& ° I ® | ° || o
< N ;k‘?o ‘ L\ T‘ // L\ 7‘ : L\ T‘ 1 E =
f “{ 7 L, A g
4-Mé4x0.7Px8 DP p uld 100 G
PCD 40 (n-1]x100
VIEW B
Onuna 06uias MakeumansHbii xon (M) Macca [kr)
pensca AfMHA (MMl Klum) n m
L2 (MM] Ll [mm) Kapetka S1 Kapetka 52 KapeTtka S1 KapeTka 52
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 19 21
300 370 235 184 50 200 3 2 25 ot
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 33
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 39
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6



KO2TECS8 HL}[
. i
www.hiwin.com.ru 009RUS

KK86 (CtanpapTHbiii) 16

- T
112 4-M2.6x0.45Pxé6 DP‘ ‘ ; 46 ‘ 4-Mé6x1Px12 DP
‘~+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘ g ' 2066 THRUB11x6 DP
R ~

i
h

g i —_.‘__‘— J‘,fg
i Rt 87 g IO TS -l
.46 _|20]
86 n
~
SECTION A-A
87
4-M5x0.8Px10 DP >0
o N [ 28_ 35
PCD 70 \ 13 -
/ o ) W A 18 |
] Wy e
| AT ,7,7,,7,,'5,,,4, $ 3 _VIEWB
3 2 . ‘ . 0 i 2 g -
T T 1] [ —
w A ﬁ
‘ ‘ 100 70 _
(n-1]x100
L2
L1
dnura O6was MakcumansHbiii xe (MM) Macca (kr)
penpca ANWHa HivM]  n m
L2 [Mm) L1 (mm) Kapetka Al  Kapetka A2 Kapetka A1  Kapertka A2
340 440 210 100 70 3 2 6.5 7.3
440 540 310 200 20 4 3 7.8 8.6
540 640 410 300 70 5 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 1.3
740 840 610 500 70 7 4 1.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
KK86 (Huzkas rpysonogbeMHoCTh) o
.43
112 4-M2.6x0.45Pxé DP &1’51‘ 2-Méx1Px12 DP
‘—+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP > 2xn-26.6 THRU,@11x6 DP
| -
Ty , oy .
3 7 o Bl | bsmess. Al
L 46 |20 ® ¢ il
86 n
~
SECTION A-A (m_”xzoo
87
4-M5x0.8Px10 DP >0
-M5x0. ‘ 28 35
13 |28_
PCD 70 \ / w A 5
[ ¥ I L7 e
o g [/, FF———9 [ Ll !53¢ views
- ) g g -
- g o o + 1 ¢ ‘ * ‘ 6
} - 0\\\ = 0. 5) ‘FH I "!‘H ! ‘I‘U R i B~
‘ I " =
[ [ ‘ ‘ —=A o
/6-Mx0.7Px8 DP . » ‘ 100 70 8
PCD 60 ‘ [n-1)xT00
VIEW B L2
L1
Anuna 06uan MakcumanbHbii xoa (Mm) Macca [kr)
penbca AAWHA Himml  n m
L2 (Mm) L1 [MM) KapetkaS1 Kapertka S2 KapetkaS1  Kapetka 52
340 440 246 170 70 3 2 63 71
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 5 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 101 1M
740 840 646 570 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 12.8 13.6

19



HIWIN.

20  KO2TEO0B-1009RUS .
www.hiwin.com.ru
142.6
95
-733 - 4-M3xD.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
" 95 "’ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘ f[— 2xn-29 THRU,@14x8.5 DP
i A =i
Ty ~N| Py £ | | |
50 |25 or /] L= §= [®
Ti00 = ‘ o ——— 8 [l
- - 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
%
4-M5x0.8Px10 DP 21 325
PCD 70 15 -
T—A 22
: T -
2 g o T l VIEW B
-1 ol T B b . oL -
t A T I iy e e
f ‘ | [ 83
150 G 8%
[n-1)x150 g
L2
L1
Anwuna O6wasn MakcuManbHbii xon (MM) Macca [kr)
penkca AnvHa G [MM) Hlmm) n m
L2 [mm) L1 (mm) Kapetka A1 Kapetka A2 Kapetka Al KapeTka A2
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 221
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 275 29.2
157
108
170 4-M3x0.5Px6 DP ‘ 50 _4-MBx1.25Px45 DP
8 .
11?1) ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP BN i 2xn-@11 THRU,217.5x10.5 DP
B ] ‘ — S — i e 570
o | Tl ——l" [ e
:L \_lﬂ:/jé\um @ / F Dﬂ(c o o] @ bﬂ .
* Al gl e e P M R okt
9 _ 157 ‘ q:ﬁ 5 ' R L= —=———1" Ny
T s ™~ \v // SN Livi{oo\ *G; L ({7\ 1
L7 30, K S e E— ]
130 i b T 4 12
SECTION A-A 200 H
8-Méx1Px12 DP (m-11x200 100
35_ 35 35
29
18 22
! A e
T ¢ TT TT
il il | ==
— L il I el I "
. N of 11 ogq | — N | Yolse VIEWSB
@ i ‘ — 18| =——
| + I + L + ls
$ I A i e v ¥ i ¥ M A ¥ A | =
* L ! Y 150 ) &
(n-1)x150 T 8
L2
L1
InunHa O6uias MakcumanbHbiii xop (Mm) Macca [kr)
penpca BNWHE GMm) HlmMm] n m
L2 (Mm) L1 [Mm) Kapetka A1 Kapevka A2 Kapetka A1 Kapetka A2
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 359
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 371 4.1
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 422 46.2
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 49.9 53.9





